INSTRUCOES DE A
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje
Assembly Requirements

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas
Images for illustration only

Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Recommended maximum weights with evenly distributed.

Para limpeza de seu mdvel, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize
produtos quimicos que possam danificar seu produto.

_

SISTEMA DE MONTAGEM

O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem

crescente dos numeros indicados no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a

| conclusdo da montagem. )
ADVERTENCIA

Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no utilice

Productos quimicos que puedan danar su producto.

SISTEMA DE MONTAJE

El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden

creciente de los niumeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la

\conclusién del montaje. )
NOTICE

To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that

\may damage your product.

)

)

ASSEMBLY SYSTEM
The products’ assembly system works according to the increasing order of
the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to the end of the as-

sembly.

1




[

4 19N )

-poud ayj jo (3) sbad ayy e

 uo (O) 19yoes an|b6 ayy osn |

e A
*03onpoud

(3) souJad so| sopo} us
(0O) @1g90s ojusawebad |9 uo)d
- \
i ‘ojnpouid op h
(3) seyjiAed se sepol wa

B]0d 9p dYyoes o Jez|||
KAOV _ P2y ._.HD\

\2













MY

p— )\ p—

V) (V) O O

="
e 14!
E\\ou_ cL







/LISTA DE PECAS | LISTA DE PIEZAS | LIST OF PARTS
Caixa Qtd Descrigao D!Vledid_as (mm) |
Item Caja Ctd Descripcion : Lteitlens Gl |
Box aty Description Size (measurements)
(mm)
01 1/1 01 Base | Base | Base 1500x385x15
02 1/1 01 Divis&o | Divisién | Division 500x385x15
03 11 o1 Travessa Inferior | Carril Inferior | Bottom Platter 1312x70x25
04 1/1 02 Travessa Lateral | Carril lateral | Side Crossing 200x70x15
05 11 04 Pé | Pie | Foot 205x150x25
06=10 11 01 Prateleira Fixa | Estante fijo | Fixed Shelf 726x350x15
07 1/1 o1 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 560x385x15
08 11 o1 Travessa Frontal | Travesaifo delantero | Front crossmember 1469x60x15
09 11 o1 Travessa Traseira | Plato Trasero | Rear Platter 1469x60x15
10=06 1/1 01 Prateleira Fixa | Estante fijo | Fixed Shelf 726x350x15
1 11 o1 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 560x385x15
12 1/1 02 Tampo | Tapa | Top 1500x400x15
13 1/1 02 Fundo Menor | Fondo mas pequeiio | Smaller Fund 747%x276x3
14 11 02 Fundo | Fondo | Bottom 747x309x3
15 1/1 01 Porta Esquerda | Puerta izquierda | Left door 565x367x15
16 11 01 Porta Direita | Puerta derecha | Right door 565x367x15
17 1/1 01 Porta Central Esquerda | Puerta central izquierda | Left Center Door 525x367x15
18 1/1 01 Porta Central Direita | Puerta central derecha | Right Center Door 525x367x15

Ferragens | Herrajes | Hardware

04x

T

Parafuso 4,0x25mm FLA.
Tornillo 4,0x25mm FLA.
| Screw 4,0x25mm FLA.

A

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
_ Screw 3,5x40mm CHT.

02x

D

Giz de correcao
Tiza de correccién
Chalk of correction

D m 40x

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

Cantoneira plastica
Cantonera plastica

Cal¢co metal 5mm
Calzado metdlico 5mm

E 32:F 60x/G 20x|H - 04x
| = \m#
Cavilha 8x25mm Prego 10x10mm Fixador de fundos Porca Sextavada
Cinta 8x25mm Clavo 10x10mm Fijador de fondos Tuerca Hexagonal
Dowel 8x25mm Nail 10x10mm Bottom fixer Hexagon Nut

Dobradi¢ca metal 26mm
Bisagra de metal 26mm

5mm metal shim 26mm metal hinge

Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn

Plastic angle brackets
M 20x

Adesivo tapa parafuso 10mm
Adhesivo tapén de tornillo 1I0mm
|Bolt cover adhesive 10mm

N

Batente PVC para Porta
Parada de PVC para Puerta

0840 Olx

<>
L@

<>i<>i
Saché de col

Bolsa de pegamento

PVC Door Stop Glue bag

Henn resin label

©

Sapata deslizadora
Zapata deslizadora

Shoe deslizadora

04x

04x

[

Prego 12x12mm Anelado
Clavo 12x12mm Anillado

Ringed Nails 12x12mm

\8




